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Popis produktu
AXE je rýchlo aplikovateľný a vysoko účinný odmrazovač určený na rozpúšťanie ľadu a 
uľahčenie jeho odstránenia. Jeho použitie priamo na povrchoch chladničky spomaľuje 
tvorbu nového ľadu.  
AXE sa môže efektívne použiť aj na odstránenie ľadu, ktorý sa tvorí na vonkajších 
jednotkách klimatizačných systémov. Aj v tomto prípade spomaľuje jeho ďalšiu tvorbu. AXE 
je formulovaný z potravinárskych surovín (Food Grade) bez príchute, preto prípadné malé 
zvyšky neovplyvňujú bezpečnosť a kvalitu potravín uložených v chladených priestoroch.  
Nevyžaduje si oplachovanie. Je vhodný pre plán HACCP.  Odporúča sa použiť AXE aj pred 
vykonaním čistenia, hygienizácie alebo dezinfekcie, aby sa umožnilo priame pôsobenie 
prípravku na dotknuté povrchy.  AXE musí používať skúsený operátor vybavený 
špecifickými osobnými ochrannými pracovnými prostriedkami. Môže sa používať vo vnútri 
spustených zariadení, čím sa predchádza odstávke stroja a riziku znehodnotenia 
skladovaného tovaru.  

Rozpúšťač ľadu pre chladiace boxy, chladničky, vinotéky, mrazničky a vonkajšie jednotk

-Špecifický pre povrchy chladničiek.  
-Ideálny na odstraňovanie ľadu z vonkajších jednotiek klimatizačných 
systémov.  
-Spomaľuje tvorbu nového ľadu.  
-Nevyžaduje si oplachovanie.  
-Potravinárska kvalita (Food Grade).  
-Je vhodný pre plán HACCP.
-Pripravený na použitie.
  

Caratteristiche

1.Bohato nastriekajte (naneste) AXE na celý ošetrovaný povrch.
2.Nechajte pôsobiť niekoľko minút.
3.Zotrite
POZNÁMKA: Ak je vrstva ľadu veľmi hrubá, opakujte postup viackrát a v prípade potreby 
vytvorte otvory/otvory (pričom dávajte pozor na prípadné prvky alebo potrubia, ktoré by sa 
mohli poškodiť), do ktorých aplikujte dostatočné množstvo prípravku AXE.
Ak je to potrebné, predĺžte čas pôsobenia produktu pred tým, než prejdete k 
mechanickému
odstraňovaniu.
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Balenie

I trigger sono completamente in plastica,
riciclabili al 100%.

POZOR
Výstražné upozornenia (H-vety): H226: Horľavá kvapalina a pary. H319: Spôsobuje vážne podráždenie očí.
Bezpečnostné upozornenia (P-vety): P210: Uchovávajte mimo dosahu tepla, horúcich povrchov, iskier, otvoreného 
ohňa a iných zdrojov zapálenia. Nefajčite. P280: Noste ochranu očí. P403+P235: Uchovávajte na dobre vetranom 
mieste. Uchovávajte v chlade. P501: Zneškodnite obsah/nádobu v súlade s predpismi.
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